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G7 дає зелене світло - Україні посилять
ППО, далекобійну зброю та виробництво
озброєнь
На саміті в Евіані лідери домовились наростити постачання
перехоплювачів, посилити далекобійні спроможності ЗСУ та
розглянути передачу ліцензій на виробництво зброї
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G7 підсилить ППО та зброю для України

Країни "Великої сімки" ухвалили рішення суттєво посилити
обороноздатність України одразу в трьох напрямах. На саміті у
французькому Евіані G7 домовилася наростити постачання систем
протиповітряної оборони, перехоплювачів та посилити далекобійні
можливості Сил оборони - про це йдеться у спільній заяві лідерів,
оприлюдненій 17 червня. Лідери також заявили про готовність
розглянути надання Україні ліцензій на виробництво іноземного
озброєння на українських заводах.

Глави держав G7 висловили солідарність з українським народом,
який потерпає від регулярних ударів Росії по критичній
інфраструктурі та культурній спадщині, - йдеться в офіційному
комюніке саміту. Лідери відзначили стійкість українців і прогрес
Збройних сил на полі бою.

Щодо виробничих ліцензій: лідери держав готові розглянути
можливість передачі Україні спеціальних ліцензій, що дозволить
легально та масштабно збільшити виробництво іноземного озброєння
безпосередньо на українських заводах. Це питання Зеленський
порушив і в особистій розмові з Дональдом Трампом.

Як заявив президент Володимир Зеленський під час пресконференції
в Евіані:

"Усі країни сімки - і сьогодні це було впродовж нашого саміту -
повністю підтримують Україну."

Загалом, лідери G7 погодили збільшення військової допомоги
Україні, зокрема постачання додаткових засобів ППО, нових систем
протиповітряної оборони, ракет-перехоплювачів та далекобійного
озброєння:

У спільній заяві щодо України немає згадок про переговори,
припинення вогню чи мирне врегулювання.

Основний акцент зроблено на подальшій підтримці України,
посиленні її позицій на полі бою та збільшенні тиску на росію.

У документі наголошується на необхідності надати Україні новий
імпульс для протидії російській агресії.

16 червня на полях саміту Зеленський провів двосторонню зустріч
із Трампом, під час якої особисто попросив надати Україні
ліцензії на виробництво американських протибалістичних систем та
ракет-перехоплювачів, зокрема для ЗРК Patriot. Президент
повідомив, що Трамп підтримав ідею надання ліцензій на
виробництво ракет для Patriot та пообіцяв допомогти зі
збільшенням кількості ракет-перехоплювачів. Україна просила США
про надання такої ліцензії ще у 2024 році, але відповіді не
отримала.

Марко Рубіо, Рустем Умєров, Володимир Зеленський та Дональд Трамп на полях саміту
G7

Що ще вирішила "Велика сімка"

Окремим пунктом лідери G7 виділили підготовку України до
майбутньої зими, пообіцявши виділити додаткові кошти та
обладнання для забезпечення енергетичної стійкості країни.
Питання ініціював президент Франції Еммануель Макрон, а всі
присутні - в тому числі президентка Єврокомісії Урсула фон дер
Ляєн і президент Євроради Антоніу Кошта - підтвердили потребу у
додаткових коштах.

Велика сімка офіційно зобов'язалась посилити економічний тиск на
воєнну машину Кремля. Брюссель уже підготував 21-й пакет санкцій
ЄС, який зачіпає ключові сектори російської економіки -
енергетику, фінансові послуги, торгівлю, криптовалютну сферу та
рибальство. Уповноважений президента України з питань санкційної
політики Владислав Власюк зазначив, що новий пакет демонструє
системний підхід до послаблення військової машини РФ, оскільки
обмеження спрямовані не лише проти виробників озброєнь.

Саміт у Евіан-ле-Бені тривав з 15 до 17 червня. У 2026 році
головує Франція, і саме вона визначала порядок денний та список
запрошених гостей. Зеленський повідомив про завершення першої
багатосторонньої зустрічі у форматі "G7 - Україна", яка відбулася
на полях саміту.

Чому ліцензії на зброю стали пріоритетом
переговорів

Україна останнім часом відчуває гострий дефіцит ракет до
комплексів Patriot, здатних збивати російську балістику. Росія
постійно модернізує свої ракети та безпілотники й активізувала
застосування балістики, яку Україні стає дедалі важче збивати
через дефіцит відповідних засобів. Зеленський наголошував на
цьому дефіциті ще раніше, а також на тому, що виробничі
потужності у США не встигають задовольняти глобальний попит.

Водночас власний оборонний комплекс України стрімко зростає. У
2026 році прогнозовані виробничі спроможності українського ОПК
оцінюються на рівні 55 мільярдів доларів - це у 55 разів більше,
ніж на початку повномасштабного вторгнення. За перші чотири
місяці поточного року Сили оборони України отримали вдвічі більше
перехоплювачів, ніж за весь попередній рік. Отримання ліцензій
від партнерів G7 дозволить поєднати цей потенціал із перевіреними
іноземними технологіями.

Системи протиповітряного захисту та власне
виробництво

Питання протиповітряного захисту залишається одним з найгостріших
для України. Американські системи ППО Avenger вже передавались
Збройним силам України як частина пакетів допомоги, проте потреби
фронту постійно зростають разом зі збільшенням кількості та
різноманітності ракетних загроз з боку Росії. Отримання ліцензій
на виробництво більш потужних систем - насамперед для Patriot -
може докорінно змінити ситуацію з протиракетним захистом.

Окрім ліцензій, Україна самостійно розвиває власні захисні
технології. Компанія Fire Point провела перші випробування
зенітної ракети FP-7.x, призначеної для перехоплення балістичних
ракет і дронів. У 2025 році Зеленський заявляв, що потенціал
України у виробництві лише дронів і ракет у поточному році сягне
35 мільярдів доларів. Рішення G7 щодо ліцензій здатне суттєво
прискорити цей процес.
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